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Krosno, dn. 05 maja 2010 r.

im. Jana Pawła II w Krośnie

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

tel. 13-43-78-215, 13-43-78-497

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620

Odpowiedź na pytania 
Pytanie 1 

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w punkcie 5 pod. A wymagane jest załączenie do przetargu kart katalogowych.  Nie ma indywidualnych kart katalogowych na wszystkie produkty takie jak uszczelki , płyty gumowe, łożyska, paski klinowe, nakrętki, śrubki, Domestos, smar, rękawice lateksowe, oringi itp. Rysunki tych produktów są w internecie  lub w ogólnych katalogach, przez co oferta przetargowa zawierałaby od 230-300 stron . Czy Zamawiający w związku z powyższym mógłby odstąpić od tego wymogu ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, ale zaleca dołączenie takich kart. Nie dostarczenie takich kart nie będzie skutkowało odrzuceniem oferty. 

Pytanie 2 
Poz. 6 Czy chodzi o deski sedesowe ? – tak 
Poz. 136 Proszę podać jakie jest przeznaczenie wałka teflonowego, do czego ma służyć ? – do wykonania uszczelek 
Poz. 137  Proszę podać jakie jest przeznaczenie wałka z brązu, do czego ma służyć ? – wykonanie uszczelnienia m. in. do pomp  

Poz. 179 Jaka średnica zaworów gazów medycznych ? – Typ AGA 
Poz. 184 Jaka średnica zaworów zwrotnych ? – 80 mm 
      Poz. 189,190 Proszę o uściślenie jakie jest przeznaczenie węży gumowych, na jakie medium ? – woda 

Z poważaniem 

